

Отчет

МКУ «Централизованная библиотечная система г. Аргун»

по антикоррупционной профилактике за 2 квартал 2020г.

Привлечение молодежи к противодействию коррупции имеет важное значение для успеха в сдерживании коррупции. В мероприятия библиотек, рассчитанных на молодежную аудиторию, включены темы, направленные на популяризацию правовых знаний, развитие правового сознания и гражданской этики, формирование социальной активности молодёжи в сфере борьбы с коррупцией.

14 июня в Чечен-Аульской библиотеки-филиала №6 провели познавательную онлайн-беседу «Скажем нет коррупции!». Работники библиотеки рассказали об антикоррупционной деятельности, о вымогательстве, взяточничестве. О том, как такое явление, как коррупция имеет место быть в нашем обществе и какие меры борьбы по их устранению проводятся на законодательном уровне

25 июня в библиотеке-филиала №3 провели информационный час для работников библиотеки, на тему: «Коррупция: борьба с коррупцией в Чеченской Республике». (Дистанционно). Рассказали о том, как такое явление, как коррупция имеет место быть в нашем обществе и какие меры борьбы по их устранению проводятся на законодательном уровне.

Коррупция остается одной из самых острых проблем современной России. В силу информационной и просветительской функции, библиотеки играют особую роль в решении задач формирования у населения антикоррупционного мировоззрения, уважения к закону, укрепления доверия граждан к деятельности органов государственной и муниципальной власти.

Составила: ответственный по противодействию коррупции

Джабраилова Х.А.

